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 روزانه استاىدانش آهوزاى 

 

1 

 

 ًوزُ طفحِ اٍل                                                         سَالات رديف

 درستی يا ًادرستی عثارات سيز را تعییي کٌیذ: 1

 ست .ًیالف( ّز تاتع طعَدی اکیذ ، يک تِ يک 

( ) ب( تاتع    . تاسهشتق پذيز  2  در ًقغِ  - , 

( ) ج ( حذ تاتع    
6 2 7   9

2 3 4 2  
 + است.3تزاتز عذد      ٍقتی   

( ) ت ( تزای تاتع     √ 
 است. +0*  هجوَعِ    داهٌِ تاتع  3

1 

 در جاّای خالی عثارت هٌاسة تٌَيسیذ: 2

( ) الف( اگز    
1

8
 تزاتز .........  است. (2 )1  تاشذ، هقذار  3  

3   ب( در تاتع     (2  )  دٍرُ تٌاٍب تزاتز .............. ٍ هقذار هیٌیون تزاتز .................... است. 2 

( ) ج( شیة خظ هواس تز هٌحٌی   3 2  تزاتز  ........   است . 3در ًقغِ ای تِ عَل    5 

در يکی اس هَقعیت ّا تا هَلذ   تزش دادُ شَد تِ عَری کِ طفحِ   ت( ٍقتی سغح هخزٍعی تَسظ طفحِ 

 سغح هخزٍعی هَاسی تاشذ ٍ اس راس آى عثَر ًکٌذ، شکل حاطل يک ........................ است.

25/1 

( ) اگز  3  
2

  2
  ٍ ( )  

3

 
 1 را تِ کوک تعزيف تِ دست آٍريذ.    تاشذ، داهٌِ تاتع  

(  2)   ، ًوَدار تاتع   تا استفادُ اس ًوَدار تاتع  4  را رسن کٌیذ. 1 

 

 

5/0 

 تِ دست آٍريذ.را   15   الف( هقذار  5

2)     ب( هعادلِ هثلثاتی        3)  را حل کٌیذ. 5 

5/0 

1 

2                      حذ تَاتع سيز را تِ دست آٍريذ.                                                6
 2 2  

√2   2
 )الف  

                      3 
, - 3

  3
 ) ب        

 

75/0 

 

5/0 

( )        را رسن کٌیذ کِ ّز دٍ ٍيژگی   ًوَدار تاتعی هاًٌذ  7  0  ٍ        ( ) را  2 

 داشتِ تاشذ.

5/0 

 اداهِ سَالات در طفحِ تعذ
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2 

 

 ًوزُ طفحِ دٍم                                                         سَالات رديف

( ) اگز  8  3 2  1 را تِ کوک تعزيف هشتق تِ دست آٍريذ. (3)  تاشذ،  1 

 هشتق تَاتع سيز را تذست آٍريذ.)سادُ کزدى هشتق الشاهی ًیست( 9

                 ( )  ( 2  1)4(5 4  )الف  (2 

               ( )  
  5 3  

2 3   1
 )ب  

5/1 

( ) اگز  10  {
2          1
 تاشذ: 1          5

 را تٌَيسیذ.   تاتع  الف( ضاتغِ 

 را رسن کٌیذ.    ًوَدار تاتع ٍ  ب( ًوَدار تاتع   

75/0 

( ) هعادلِ حزکت هتحزکی تِ طَرت  11   2 دادُ شذُ است.  -5 0,تز حسة هتز در تاسُ سهاًی  5   

 تاّن تزاتزًذ؟ -5 0,تزحسة ثاًیِ(. در کذام لحظِ سزعت لحظِ ای تا سزعت هتَسظ در تاسُ سهاًی   )

1 

( ) تزای تاتع  12   3  3   2  

 الف( ًقاط تحزاًی تاتع را تذست آٍريذ.

 ب( تا رسن جذٍل تغییزات تاتع، ًقاط اکستزهن ًسثی را در طَرت ٍجَد هشخض کٌیذ. 

 در طَرت ٍجَد تذست آٍريذ -2 0,ج( هقاديز هاکشيون هغلق ٍ هیٌیون هغلق را در تاسُ  

 

75/0 

75/0 

75/0 

 25/1 تاشذ ٍ حاطل ضزتشاى کوتزيي هقذار هوکي گزدد. 12دٍ عذد حقیقی تیاتیذ کِ تفاضل آًْا  13

 1 حَل قغز کَچک دٍراى دادُ شَد، حجن شکل حاطل را هحاسثِ کٌیذ. 6ٍ  8اگز يک لَسی تا عَل قغزّای  14

تاشذ، خزٍج اس هزکش تیضی چقذر  8است. اگز قغز کَچک آى (5  1)ٍ  (1 1)کاًَى ّای يک تیضی ًقاط  15

 است؟

75/0 

2(2  )ٍضعیت دٍ دايزُ  16  (  3)2  2  ٍ 2   2  2   4   3 را ًسثت تِ ّن  0 

 هشخض کٌیذ.

5/1 

تاشذ ٍ خاًَادُ قظذ تچِ  0/02ٍ تِ ًَساد دختز  0/06الف( اگز احتوال اًتقال ًَعی تیواری خاص تِ ًَساد پسز  17

 دار شذى داشتِ تاشٌذ، تِ چِ احتوالی ًَساد آًْا تِ تیواری هذکَر هثتلا خَاّذ شذ؟

      هْزُ سثش ٍ 3هْزُ آتی ٍ ظزف دٍم شاهل 5 هْزُ سثش ٍ  4ب( دٍ ظزف يکساى دارين، ظزف اٍل شاهل  

هْزُ آتی است. اس ظزف اٍل تِ تظادف يک هْزُ اًتخاب کزدُ ، در ظزف دٍم قزار هی دّین. سپس يک  6

 هْزُ اس ظزف دٍم اًتخاب هی کٌین.تا چِ احتوالی ايي هْزُ سثش است؟

1 

 

1 

 20 جوع ًوزات                                         پیزٍس ٍ سزتلٌذ تاشیذ                                                            

 


